





Plângem un mare viteaz

Legiunea tarilor plange si cu ea o intreaga Romania...

Neintrucat in vechi, neintruc de nimic in lume...

Merete general a iubit, s'a supus si a ascultat...

Si vitezi Moja si Marin si Ciomesti si toti...

Pilda neincalzita din suflet pentru noi toti...

I. G. Dimitriu

Chemarea Lor...

Nu suntem impotriva razuitii. Nu-i lasam valoarea si nici puterea de infaptuire.

Un clinchet de sabii lovit. O cruciuta de lantii parod.

Moja a rostit: Domnule General, uite balada...

Generalul cu ochii lucind, de mare transfigurata...

Un clinchet de sabii lovit. O cruciuta de lantii parod.

Moja a rostit: Domnule General, uite balada...

Generalul cu ochii lucind, de mare transfigurata...

Generalul cu ochii lucind, de mare transfigurata...

Un clinchet de sabii lovit. O cruciuta de lantii parod.

Moja a rostit: Domnule General, uite balada...

Generalul cu ochii lucind, de mare transfigurata...

Generalul cu ochii lucind, de mare transfigurata...

Calendar

Luni 11 Octombrie 1937

ORTODOX: Sf. Apostol Filip (170). CATALIC: Sf. Nicolaie.

Scena si ecranul

Teatrul Regina Maria anunta ca in zilele de Luni, Marti...

Teatrul Comedia a prelungit «Saptamana Caragiale...

Teatrul Vesel isi pregateste deschiderea...

Alhambra ora 6 se numesc reprezentatiile de comedie...

TEATRUL NATIONAL: Durnoala (premiera).

TEATRUL MODERN: Noaptea de 13...

TEATRUL REGINA MARIA: mat. Nunta de argint...

TEATRUL COMEDIA: Dir. Sici Alexandrescu...

TEATRUL REGINA MARIA: Anon. BULANDRA-MAKILIAN-STOIN...

TEATRUL COMEDIA: Mafie seara la ora 9...

TEATRUL COMEDIA: O noapte furtunoasa...

TEATRUL COMEDIA: Călătorie suspectă...

TEATRUL COMEDIA: Regele femeilor...

TEATRUL COMEDIA: FEMINA: Premiera si jurnal...

TEATRUL COMEDIA: PALAS BULEVARD: Stan si Brau...

TEATRUL COMEDIA: A. R. P. A.: Frații Karamazoff...

Generalul Cantacuzino-Grănicerul

Cu prietel morii generalului era Cantacuzino Grănicerul...

Un nou sculptor ardelean E vorba de visionarul Medrea...

Activitatea Ligii Culturale

Sedința Comitetului Central Executiv dela 8 Octombrie 1937

La sedinta deschisa sub prezidinta d-lui profesor Nicolae Iorga...

FILE DE CARNET

IN CURAND... tica o ure profesorul secundar care din 3600 lei...

Cinematografe

CAPITOL: Ogorul, jurnal si completare. TRIANON: Viața de clown...

RADIO

Luni 11 Octombrie 1937

Incă odată

„Unde mergem?”

Untru binevoitoarea luare aminte a d-lui Ministru al Școlilor

- Ce rapoarte îi înaintează organele d-sale de control, — și ce-i propune Inspectorul Petrescu și Directorul Ghițescu? —

Pentru a putea aprecia corect... Pentru a putea aprecia corect...

ca copiii au așteptat pe preoți... Să vorbesc încă despre asta...



În drum spre biserică Mihail Vodă.

Telegramele primite de d. Corneliu Zelea Codreanu în urma morții d-lui General

La sediul Legiunii din str. Imprimeriei 3 s-au primit în urma morții d-lui general Cantacuzino-Grănicerul...

Un suflet: Generalul Zizi Cantacuzino-Grănicerul

Ziarul «Universul» din 10 Octombrie publică sub semnătura d-lui Gh. Lungulescu următorul articol în urma morții generalului Cantacuzino-Grănicerul...

Atunci, în 1932, am primit și eu însoțirea de a preda religia în școlile primare din Orăștie.

Ca urmare, cred, a intervenției Ministerului la autoritatea bisericăscă din Sibiu (poate și de alurea), — acest înalt for...

O declarație adevărată

Când acum, preaveneratul consilier arhiepiscopesc dela Sibiu...

Decretul pentru prorogarea Parlamentului

«Monitorul Oficial» de Sămbătă publică următorul decret: Carol al II-lea.



În așteptarea cortegiului.

Acastă oră de sărbătoare a trezilor interesului DE EMULARE între învățători, învățătoare și elevii școlilor...

TOT AȘA STA LUCRUL ȘI CU CEI ALȚI CATEHEȚII

După izbânda de care și-a legat



Dela soc. Fauritori României Mari

In vederea hotarării luate de Federația fauritorilor...

Magazinul C.N. DUMITRESCU. Anunț Onor. Clientela...

MOBILE LA GOGU GEORGESCU. Magazin românesc de mobile...

CUMPARAȚI EFICIENTE. GEAMURI, oglinzi, rame, cristale și picturi...

J. dovii dela Inspectia C.F.R. Brașov. Unul di tra ei șef al biroului...

in atenția Camerei de comerți din Focșani

FOCȘANI. — Există pe str. Mare 6...

"Fotocopie" MARTIN BILINSKY. Magazin creștin...

Primăria Municipiului București

Direcția Financiară Serviciul Datoriei Publice

Table with columns for 'No. Anul Luna', 'Suma', 'Data', and 'Luna'. Lists various financial records and dates.

F. C. Rapid-A. M. E. F. A. 3-1 (1-1) Cu Baratyk 1-1; Fără el: 2-0; Bogdan a câștigat matchul

Az marcat: Leb, Bogdan (2) Rafinsky (11 m.). Cei mai buni de pe teren: Petrică Rădulescu și Bogdan...

RAPID TRAEȘTE — ALTERNATIV — PRIN DOI OAMENI: AUER ȘI BOGDAN

Este cert că Rapidul e o echipă prin excelență neomogenă. Ne referim la valoarea componentelor...

SA FIE PEDEPSIT BARATKY

Nu putem înceta fără a cere sancționarea acestui individ care crede că și poate permite orice...

Vasile Firea a câștigat marea întrecere de mers

Concursul s'a bucurat de o bună organizare și de un serviciu de ordine ireproșabil...

CLASAMENTUL PE CLUBURI

- Siadna Români 27 puncte. Metropola 144 puncte. Poliția 202 puncte.

Falimentul vedetelor

Er, sub un cer plumburie, pe verdele A. N. E. F. —ului s'au mai cumulat două acte de căsătorie. În primul Juventus a jucat și a jucat cu formație cernăvănească...

Juventus a invins Dragoș-Vodă cu 4-1 (2-0)

În match de deschidere la ocupările de ieri, Juventus întâlnind pe Dragoș Vodă, a dispus de cerăruțului cu 4-1 (2-0) după un joc care a plăcut și a revenit re-aștrărilor la un scor mai pușia categoric decât ar fi putut fi...

Rezultatul la Fotbal

CLUJ: Univer-Hitea-Sp. Studentesce 4-1. Sepțice roșii și-au găsit ritmul. SATU-MARE: Olimpia C. F. H. — Victoria (Cluj) 4-3. La mare lupă...



In serie

Mircea Pop. În general însă F. C. Rapid depinde de doi oameni. De Auer și Bogdan. Când joacă Auer echipa merge...

MANJII UNGURI

care vor înfrunta pe ai noștri la 24 Octombrie nu sunt principala dezamăgire...

VULESCU

Viforaj a invins la «Onoare» pe Av Sportiv cu 4-0. Scorul e catastrofal de concludent în felul acesta și-au aranjat goal-averagele pe un an întreg...

«MUSCA» SAU «COCOȘ»

Specialitatea de 2 lei, cam dă în gropi dela o vreme. Bunoară: «LA CATEGORIA MUSCA Toma Aurel nu este trecut între primii șase boxeri din țara».

«FOOTBALL»

este inițiată săptămânal excelenta. Inițiativa n. Grămătescu care va repara la 13 Octombrie.

UTE NEGRUI NU E NEGRUI

Neștu, portarul Crișanei a fost legat pentru Rapid. Comisia Superioară de Apel, însă, i-a respins legitimarea.

SCANDAL ATLETIC

În Grecia, fiindcă ne-au întrecut greu, la pancia, cu un bot de cal, s'a produs anekita tute atletice.

Doriți să mâncați bine și eftin la Oradia?

VIZITATI RESTAURANTUL SINAIA

Bucătărie românească. - Lucrează Ioan Căran, fost șef bucătar la Restaurantul Oltenia, Mamaia - Constanța

Vestimente, obiecte bisericesti, bijuterii "Unirea"

TEHNICA GENERALA Inginer GH. CREȚU

Ceasornicaria Românească ANTON PETRAȘINCU

La Magazinul "Ionescu"

O catastrofă în Siberia

Articole pentru MENAJ Ionescu

Protestul Frontului funcționarilor particulari creștini

MARELE MAGAZIN LA "Balon-ul albastru"

Inaugurarea Casei de asigurări sociale din Cluj

ȘCOLARI

Pelerine Costume Costume

ECHIPAREA Coltei 23 C. MARINESCU

Manifestări marxiste în Belgia

NOI NE-AM TURTAT

UNIC-HERBERT

Au început manevrele regale

Comunicatul oficial

Azi dimineață au sosit în gara Sibiu M. S. Regele, însoțit de marele Voevod de Alba Iulia și de principele Hohenzollern.

COMUNICATUL OFICIAL No. 1

Marele Stat Major a dat această urmatorei idei

ACCIDENT DE AVIAȚIE

Ziua de Sâmbătă, ne-a adus sferșitul judecării procesului dranei dela Wagons-Lits.

Sentința în procesul avocatului Vasile Muși

VERDIOTUL

Din satrapia Sucevii

Rezultatul alegerilor consilierilor județene în Franța

Important este că în aceste alegeri, partidele socialiste și radical socialiste au obținut un număr impunător de mandate.

O capelă pentru elevii școlilor secundare

FOCSANI. - În urmă ordinului 62.837/936

Manifesteri marxiste în Belgia

BRUXELLES 10 (Radior). - O manifestare comunista s'a desfășurat astăzi în memoria lui Joseph Jacquemotte

NOI NE-AM TURTAT

UNIC-HERBERT

Redeschiderea cursurilor de limba italiana

În primele zile ale lunii Noiembrie vor reîncepe în București și în provinciile, cursurile de limbă, literatură și cultură italiană organizate de Institutul de Cultură Italiană în România.

Și în acest an guvernul italian a trimis numeroși profesori italieni pentru ținerea acestor cursuri.

În București vor fi formate următoarele secțiuni: 1) Secție de limbă italiană, care va cuprinde: 1 curs bi-săptămânal pentru începători, 1 curs bi-săptămânal mediu, și un curs bi-săptămânal superior; 2) Secție de literatură și curs bi-săptămânal de istorie literaturii italiene, curs săptămânal de etimologie și comentarii la clasicii italieni, și un curs săptămânal de Lectura Dantis; 3) Secție de cultură: 1 curs săptămânal despre istoria artei italiene; 1 curs bi-săptămânal despre istoria politică italiană; 1 curs de economie și drept corporativ; și o serie de lecțiuni despre istoria teatrului italian (cu citirea și recitarea unor buccchi din lucrările italiene).

Înscriserile se vor face la Institutul de Cultură Italiană (Calea Victoriei 196) începând dela 15 Octombrie în fiecare zi între orele 11 la 15 și 16 la 20.

Biblioteca este deschisă tuturor în fiecare zi la aceeași oră.

Incurajați Industria și comerțul românesc

Cumpărați cu încredere dela vocea casă românească

INTREPRINDERILE GRIGORE ALEXANDRESCU S.A.



BUCUREȘTI, STR. CAROL I, 9

Singurul magazin românesc de Lingerie Bărbătească

"Niky"

DUMITRU BORCEA, - Calea Victoriei 114.

Incălțăminte trainică pentru sezonul de toamnă

Magazinul V. VASILESCU

LINGERIE BARBATEASCA

IONEL MUȘAT

O întrunire internațională a psihanalizatorilor la Copenhaga

Profesorul Jung propune înființarea unui oerc de psihanalizatori români

În una din zilele congresului de psihoterapie ce a avut loc la Copenhaga

cadrele Soc. internaționale de psihanalizatori. D-sa cere un raport asupra stării psihanalizei în România.

Dr. Popescu-Sibiu prezintă acest raport, arătând ceace s'a lucrat la noi în acest domeniu de către doct. dr. Vlad, Retezanu și Neuman, precum și dificultățile ce le întâmpină în înființarea cadrului psihoterapiei noastre.

D-sa este înținat de d-l prof. Jung cu încercarea constituirii secțiunii românești de psihanalizatori după ce va lua contul cu psihanalizatorii din țară.

Discutându-se apoi problema complexelor ideofective, d-l Popescu-Sibiu prezintă Buletinul Societății de psihologie medicală din Sibiu, de sub președinția d-lui dr. Preda, arătând metodele de lucru ce se aplică în laboratorul de psihopatologie experimentală la Spitalul de boli mintale din Sibiu, în reluarea - prin teză - a acestor complexe (ca metodă adjuvantă).

Ziua II-a Comunicările medicale românești

Ședința se deschide sub președinția d-lui prof. dr. Göring (Berlin).

După prezentarea raporturilor d-lor dr. van der Hopp (Olanda) și P. Bjerve (Suedia) privind predarea psihoterapiei, reeducația și individualismul specific al neuroticii, d-l dr. Müller Braunschweig (Berlin) vorbește despre psihologia psihoterapiei.

Dr. Forel (Elveția) descrie "obocajurile afective" și atmosfera morală ce-o crează o psihoterapie bună în clinică.

Dr. Meier (Zurich) vorbește despre manifestările spontane ale inconștienței, iar dr. Kuhnelt (Berlin) despre șelul lui cum trebuie tratate forțele morale ale bolnavului.

Dr. phil. Herzog (Berlin) relevă importanța raporturilor dintre psihologie și pedagogie. Pedagogia n'ar fi decât o mică profilaxie mentală, de oarece clădind personalitatea copilului descoperă predispozițiile lui spre neuroză.

D. Popescu-Sibiu (România) susține obligativitatea predării unui curs de psihoterapie în universități spre a se elimina empirismul, diletanțismul cu care se face deobicea psihoterapia, risicând sănătatea bolnavului și compromițând una din cele mai subtile terapii cum este psihoterapia. Încercarea prin autoritatea, competența științifică nu se poate face decât prin o pregătire prealabilă. Sunt o serie de noțiuni noi, de concepții noi asupra valorii factorilor psihici. Acestea trebuie cunoscute de oarecizi psihologia se bucură de baze științifice.

Dr. von Hattinberg (Berlin) relevă raporturile dintre etică și psihologie. Dr. Loewenfeld (Londra) prezintă metoda "prin joc" cu care putem cunoaște stimele copililor. Metoda e aplicabilă și la neurozați.

Prof. Jung arată cauzele ce l'a făcut să fie un disident față de psihanaliza lui Freud.

Dr. Baynes (Londra) descrie creația artistică la schizofrenici.

Dr. Volgyesi (Budapesta) arată cum a reușit să ipotizeze animalele foarte periculoase (pe cel mai mare cimpanzeu din Europa).

Congresul s'a încheiat cu discuția generală a lucrurilor.

